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Там наголошують, що розв’язання цього питання — в інтересах України, якій

необхідні люди не лише для боротьби, але й для майбутньої відбудови.

Євросоюз може виключити українських чоловіків призовного віку або тих людей,

які залишили Україну нелегально, зі схеми тимчасового захисту, яку запровадили

на початку повномасштабного вторгнення РФ і яка буде актуальною ще мінімум до

березня 2027-го. Це питання запропонували обговорити під час дискусій щодо

продовження директиви, яка дозволяє громадянам України жити та працювати по

всій Європі без звернення до національних систем надання притулку, пише

Euractiv.

Планується, що обмеження застосовуватимуться до нових шукачів тимчасового

захисту. 

Єврокомісія торік закликала європейців підготуватися до поступово призупинення

дії програми захисту. Ще у 2024-му ЄК ухвалила рішення про скоординований

перехід до більш стабільних правових статусів для українців, втім, у цьому питанні

прогрес поки що нерівномірний.

Тим часом деякі європейські столиці висловлюють стурбованість через те, що

серед тих, хто шукає прихистку, збільшилася кількість чоловіків призовного віку.

Там вважають, що з цим потрібно робити щось, і що розв’язання цього питання

також в інтересах України, якій необхідні люди не лише для відбиття агресії, але й

для майбутньої відбудови. Тож відповідне питання на зустрічі цього тижня

розглянуть міністри з питань міграції ЄС, та ЗМІ наголошує, що впровадження

будь-яких змін повинна ініціювати Єврокомісія.

Нагадаємо, глава МЗС Андрій Сибіга розповів, що через повномасштабну війну

Україну залишили 8 млн людей (з них близько чверті — чоловіки призовного віку),

попередивши, що для держави це “стає вже безпековим викликом”. Тож Київ веде

зараз переговори з західними столицями щодо стимулів їхнього повернення, серед

яких — виділення фінансової допомоги. Він навів за приклад Швейцарію, яка

виплачує українцям від 1000 до 4000 доларів, яких повинно вистачити на

повернення додому та оренду житла на перший час. // Дзеркало тижня
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